
Wer wir sind

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

KFZ-Mechatroniker / Kfz-Elektriker (m/w/d)-

Schwerpunkt Elektrik gesucht!

(11571)

 Standort: Stuhr  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz

Für unseren Kunden im Raum Stuhr suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

engagierten Kfz-Mechatroniker (m/w/d) mit Schwerpunkt Elektrik oder einen Kfz-

Elektriker (m/w/d) für einen langfristigen Einsatz mit sehr guten Übernahmechancen.

Ihre Aufgaben

Durchführung allgemeiner Elektroarbeiten an PKW und leichten Nutzfahrzeugen

Nachrüstung von Beleuchtungssystemen, Warnvorrichtungen, Radios und

Standheizungen inklusive Inbetriebnahme

Installation zusätzlicher Batterien, Ladegeräte und Spannungswandler

Durchführung leichter mechanischer Arbeiten (z. B. Montage von Halterungen)

Diagnose, Fehlersuche sowie Reparatur von elektrischen Systemen

Erstellung von Dokumentationen und handgefertigten Schaltplänen zur Weitergabe an

die Konstruktion

Allgemeine handwerkliche Tätigkeiten wie Aus- und Einbau von Fahrzeugteilen (z. B.

Verkleidungen, Armaturenbretter, Sitze)

Ihr Profil

Abgeschlossene Ausbildung als Kfz-Mechatroniker, Kfz-Elektriker oder

Industrieelektriker (m/w/d) mit entsprechender Zusatzqualifikation

Fundierte Kenntnisse in der Kfz-Elektrik

Sicherer Umgang mit technischen Zeichnungen und Schaltplänen

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Handwerkliches Geschick und eine sorgfältige Arbeitsweise

Das erwartet Sie

Übertarifliche Bezahlung: 18,00 € – 20,00 € pro Stunde

Weihnachts- und Urlaubsgeld

Sehr gute Übernahmechancen beim Kundenunternehmen

Hochwertige Werkzeugausstattung

Bereitstellung von Arbeitskleidung und Sicherheitsschuhen

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Intensive Einarbeitung mit festem Ansprechpartner vor Ort

Geregelte Arbeitszeiten (Montag bis Freitag, Tag- oder Frühschicht ab 07:00 Uhr)

Gute Erreichbarkeit mit öffentlichen Verkehrsmitteln

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen gerne per Mail an BewerbungHB@hanfried.com.

Bei Fragen erreichen Sie Ihren Ansprechpartner Herrn Thorsten Kesting unter der 0421-

56649818.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif
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